
3rd,March

Tea party



1
first

It’s for Mark’s 
first birthday. 

1st



2 second
It’s for (Jane) 
second birthday.

2nd



3
third

It’s for (Mary) 
third birthday.

3rd





Порядковые числительные обозначают порядок 
предметов и отвечают на вопрос который? 

(which?)

four + -th = fourth              четвертый      4th

five + -th = fifth                  пятый             5th       

nine + -th = ninth                девятый         9th

eleven + -th = eleventh             одиннадцатый      11th

twelve + -th = twelfth               двенадцатый         12th

twenty + -th = twentieth             двадцатый         20th 



21
 twenty-first



1st   

8th 

2nd

10th  
25th  11th  

3rd    

12th

45th

22nd 53th

55th 9th 

100th







homework
•1)учить с 74 №1
•2)РТ с 69 №1-3


